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 ВІДБУВСЯ НОВОРІЧНИЙ БЛІЦ-КОНКУРС

“САНТА АНАНТА”
В його основі — знайоме з дитинства відчуття новорічного дива.
Того самого ранку, коли прокидаєшся з передчуттям подарунка
під ялинкою, тепла й щирої радості. Саме цю атмосферу Ananta

Medicare разом із Provisor Club запропонували відтворити у
форматі новорічного Бліц-конкурсу.

Цього разу продукти Ananta Medicare стали символами
турботи — персональними САНТАМИ, які супроводжують

щодня й дарують підтримку не лише у свята. Учасники
обирали улюблений продукт і писали йому новорічного листа:
ділилися мріями, вдячністю року, що минає, та тим, за що саме

цей «Санта» став для них особливим.
Ми отримали 122 щирих роботи, у яких ви ділилися своїми

новорічними мріями, словами вдячності та особистими
історіями — світлими й непростими водночас, — доповнюючи

листи атмосферними святковими світлинами. 
Кожна з них по-своєму передає відчуття турботи, тепла й

передсвяткового очікування.
Усі учасники, чиї роботи відповідали умовам Бліц-конкурсу,

отримали приємні новорічні подарунки, а 5 найкращих
робіт, за рішенням журі Provisor Club, були відзначені

святковими СУПЕР-ПРИЗАМИ.
Дякуємо всім учасникам за щирість, відкритість і сміливість

ділитися своїми думками. Кожен лист був маленькою історією —
про очікування й сумніви, про турботу і виклики, про надії,

досвід та віру в зміни. Ви подарували усмішки, мурахи по шкірі й
те саме відчуття передсвяткового затишку, заради якого й

створювався «САНТА ANANTA».

На наступних сторінках презентуємо вам 
3 частину робіт учасників конкурсу!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, Санто Анантаваті! Насправді я ніколи не
вірила у дива і досі не вірю. Але все ж таки там,
глибоко всередині, сидить те магічне відчуття чуда,
яке я так хочу, щоб відбулося зі мною. У мене є одна
велика мрія на наступний рік — щоб мої знання і
запал у сфері здоров’я та особистого зростання
стали для інших світлом і натхненням. Я бачу себе в
новому просторі: там є тепло, краса, гармонія і
люди, які відчувають мою силу та душевність. Я йду
вперед, і кожен крок — це маленьке здійснення. Я
вдячна цьому року за всі моменти, які зробили мене
сильнішою і мудрішою. Цей рік був іще одним із
найскладніших і найважчих. І завдяки моєму
улюбленому продукту від Ананта, Анантаваті, він 

Гулянська Руслана, м. Рівне

Дорога компаніє Ананта і Провізор клуб, Напередодні
Нового 2026 року хочу звернутися до вас як до
персонального Санти. За умовами конкурсу потрібно
обрати певний продукт, але я не змогла, бо дуже багато
вашої продукції можна назвати улюбленою, і важко
щось відокремити! Якщо брати до уваги рекомендації,
то безперечний лідер — Анантаваті, якщо ж особисті
переваги — то вся лінійка Гамма. Тому дозвольте
писати до всієї компанії Ананта! Моє новорічне
бажання, окрім нашого спільного найсокровеннішого
бажання — МИРУ на нашій українській землі, — це
бажання мати знову своє власне житло. Війна вигнала
нас із нашої землі, і вже чотири роки ми живемо,
будуємо кар’єру, знаходимо нових друзів, мріємо, 

Прийменко Любов, м. Львів

допоміг мені вистояти у непрості часи. Тримав мій сон і нерви в порядку,
заспокоював і допомагав у вирішенні проблем. Тому протягом року Анантаваті
став моїм маленьким ритуалом спокою, який підтримав мою енергію і стійкість у
щоденному житті.

відпочиваємо, намагаємося радіти простим життєвим речам і навіть будувати
плани в іншому регіоні нашої прекрасної країни. З часом я зрозуміла, що почала
знов мріяти і чогось хотіти — це такий спосіб адаптації до реалій сьогодення.
Саме бажання власного затишного куточка додає натхнення і сили жити та
досягати більшого! Минулого року було все: злети і зневірення, страх і радість,
безмежне щастя і раптова туга, але ми вистояли і впоралися з усім! Нас не
зламати! Хочу побажати вам і всій родині Провізор клуб натхнення, успіхів,
радості, звичайно ж здоров’я, реалізації та здійснення заповітних мрій у 
новому 2026 році!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, дорогий Уростоне-Санто! Пишу тобі
свій новорічний лист із надією, що він дійде
просто у твою чарівну трав’яну резиденцію,
де пахне мареною, асафетидою та добрим
святковим настроєм. Моя головна мрія на 

Стефановская Юлия, м. Полтава

Привіт, мій улюблений Спазго!! Ми з тобою цілий
рік були нерозлучні! Адже ти допомагав мені, як
ніхто. Лише з тобою я відчувала полегшення. Адже
головний біль часто мене навідував! Хочу
подякувати тобі й побажати надалі залишатися
таким же хорошим засобом! Хочу розказати тобі, що
моєю найзаповітнішою мрією є мирне майбутнє! Я
так хочу, щоб нарешті закінчилася війна і наші діти
мали спокійне дитинство! Моє дитинство минуло
так, що особливо яскравих спогадів у мене не
залишилося! Мама завжди була на роботі. На
новорічні свята в неї були звіти. Тому святкової
атмосфери не було. І це сумно… Не відчувалося 

Долюк Тетяна, м. Глинськ

новий рік — щоб у моїх близьких було міцне здоров’я, спокій у серці та більше
приводів для радості. Хочу, щоб новий рік приніс стабільність, хороші новини та
сили рухатися вперед, незважаючи ні на що. За що я вдячна року, що минає? За
людей . За кожен день, коли вдавалось допомогти комусь — навіть маленькою
порадою чи добрим словом. За моменти тепла, яких, попри все, було чимало. І
за те, що рік навчив цінувати прості речі — здоров’я, турботу й можливість бути
корисним. І, звісно, хочу сказати кілька слів і про тебе, мій Уростоне-Санто! Ти
став моїм фаворитом не просто так: твій натуральний склад — корені марени,
ломикамінь, мумійо та інші рослинні компоненти — нагадує про силу природи й
про те, як важливо підтримувати організм дбайливо і м’яко. Ти — той продукт,
який я впевнено можу рекомендувати в аптеці як джерело природних речовин
для підтримки нормальної функції нирок та сечовидільної системи. Саме така
турбота — справжня магія. Тож, Уростоне-Санто, якщо почув мої бажання —
додай, будь ласка, трішки здоров’я, трішки удачі й побільше світла у новий рік. З
найтеплішими побажаннями!

свята. Завжди якісь проблеми, негаразди, хвороби. Тому тепер, коли я маю своїх
дітей, я намагаюся створити для них казкову атмосферу свят. Ми з чоловіком
робимо для цього все можливе — ялинка, новорічні прикраси, подарунки. Хоча в
час війни це важко!! Але я впевнена, що наші діти будуть мати найкращі спогади
про новорічні свята і принесуть цю прекрасну традицію далі.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий, мій улюблений продукт Ananta Medicare —
Anantavati. Таблетки Анантаваті, як чарівник Санта,
здійснюють мрії, допомагають бути спокійною та
щасливою у цей тяжкий час. Головна мрія на Новий рік,
як і в інших українців — щоб закінчилась війна та настав
мир. Я вдячна року, що минає, за те, що ми живі, за те,
що ми тримаємося. І допомагає мені в цьому мій
фаворит серед рекомендацій — Анантаваті. Всіх із
наступаючим Новим роком! Всім миру!

Черницкая Светлана, м. Запоріжжя

Дорогий Санта Гамма! Ось і підійшов до завершення
2025 рік, якому я вдячна за свої досягнення, здійснення
мрій та, найголовніше, — тепло і затишок у родині, мир
та злагоду в сім’ї. Пишу тобі з найкращими
побажаннями. Хочу подякувати тобі, що завжди був
поруч. Як тільки моє горло починало капризувати — ти
перший, хто мене рятував. Адже завдяки хорошому
співвідношенню лікарських рослин у твоєму складі ти
маєш такий надзвичайний ефект, який підходить не
лише для мене, але й для всієї моєї сім’ї. Сподіваюся,
що і в новому році ти й надалі будеш моїм 
вірним другом. 

Шелест Ірина, м. Рівне

Дорогий мій Санто -Лактофор! Пишу тобі
короткого, але щирого листа. У новому році хочу
лише одного — легкості у всьому: у думках, у
справах і, звісно, у травленні. Дякую року, що
минає, за всі моменти, коли вдавалось допомогти
людям почуватися краще. І ти був у цьому моїм
постійним союзником. Ти — справжній герой тих,
хто соромиться говорити про делікатні проблеми.
М’яко, делікатно й передбачувано допомагаєш при
закрепах і дисбактеріозі — і дітям з 6 років, і
дорослим.Чіткі схеми прийому, природна дія й
швидке полегшення — ось чому ти став моїм
улюбленим вибором. Тож, Лактофор-Санто, якщо
можеш виконати одне бажання — даруй людям
більше комфорту та здоров’я у новому році.З
теплом і вдячністю. Із зимовими святами!

Кіндрась Сніжана, м. Київ

До зустрічі у новому 2026 році. 
Твоя Ірина!!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Сантінова (Санта та ІНТІНОВА), Цього року я та
моя сім’я були чемними та слухняними (особливо наша
1,5-річна донечка ). Я за будь-якої нагоди старалась
допомагати нашим воїнам, які боронять нас та нашу
землю; донечка постійно годувала безпритульних
котиків та собачок, а чоловік мужньо захищає нашу сім’ю
від будь-якої негоди та оберігає нас. У нас одна головна
мрія на всіх — ПЕРЕМОГА! І ще, звісно, купа маленьких
мрій, які я впевнена, неодмінно збудуться. Мені та
чоловіку потрібно лише здоров’я, сили та натхнення для
здійснення всіх мрій донечки, а малеча (на мою думку,
хоча ще не зовсім розуміє, про що мріє) мріє про котика
додому, бо вже в такому маленькому віці вона просто 

Власюк Аліна, м. Полтава

Дорогий мій Санта-СПАЗГО, У цьому році ти стільки
разів мене виручав, що я вирішила написати лист саме
тобі. Моя найбільша мрія на новий рік — щоб 2025
приніс більше спокою, стабільності та здоров’я. Щоб
мої близькі були щасливими, щоб кожен мій день у
аптеці приносив відчуття користі, а люди знаходили
швидке полегшення та підтримку, коли звертаються до
мене. Я дуже вдячна року, що минає. Він дав мені
можливість розвиватися, вчитися новому, допомагати
людям і чути щирі «дякую». За кожну історію, у якій я
була корисною, за кожну усмішку покупця, якому стало
легше, — я справді ціную це. І за те, що поруч чудові 

Софієнко Анастасія, м. Чернігів

обожнює тварин, особливо мурчиків. Я дуже вдячна 2025 року за те, що всі
близькі та рідні поруч, вдячна за кожну ранкову каву, яку змогла випити, вдячна за
все хороше та навіть за те, що не дуже приємне, що трапилось цього року.
Хочеться побажати всім здійснення мрій у новому році, натхнення та
благополуччя кожній родині. Окремо ANANTA MEDICARE бажаю процвітання та
миру! Ви робите круті, а головне — дієві ліки, які вже неодноразово довели свою
ефективність. Я особисто мала справу з гелем ІНТІНОВА, і беззаперечно мій
вибір та рекомендація — лише він при кожному запиті. Ось чому мій вибір впав
саме на ІНТІНОВА для участі в Бліц-конкурсі. Веселих свят!

колеги, з якими можна пережити навіть найскладніші зміни й перевірки. І,
звичайно, я хочу подякувати тобі. Ти став моїм фаворитом, бо завжди працюєш
чітко, швидко й надійно. Знімаєш спазм і біль так, ніби забираєш його чарівною
паличкою. До тебе легко звертатися, легко рекомендувати, бо я впевнена у
результаті. Ти справжній маленький Санта серед лікарських засобів — приносиш
людям полегшення у моменти, коли воно найбільше потрібне. Дякую, що завжди
поруч. Нехай наступний рік буде щедрим на здоров’я, радість і маленькі дива, які
роблять наші будні світлішими.                                                З теплом і вірою в магію, 

Анастасія



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Любий Санта, Гепаклін. У новорічну ніч хочу
попросити в тебе головне — трохи більше
тепла, спокою та здійснення однієї
найпотаємнішої мрії, про яку я шепочу лише у
подушку. Це звичайно мир в нашій країні! Дякую
року, що навчив цінувати свій внутрішній
баланс. І ще дякую тобі — за те, що допомагаєш
берегти мою печінку, підтримуєш детокс і
даруєш відчуття комфорту навіть у напружені 

Мовчанюк Наталія, м. Рівне

Ну привіт, Санта-Анантаваті!) Хочу трошки
вилити тобі душу, адже рік видався роком
випробувань, але я в черговий раз розумію,
що важко, неймовірно тяжко, але я можу
винести все, ні, не так, не можу, а треба, бо
окрім мене нікому. Головна мрія на новий рік -
не забирай в мене більше нікого і дай
здоров'я моїм близьким і мені, ось і все, а
решта вирішиться якось сама) Парадоксально
коли втрата може нести і біль і полегшення
одночасно, але життя іноді підкидає ось такі 

Усенко Валентина, м. Конотоп

моменти. Хочу прокидатися з енергією та відчуттям, що все під силу. Я вдячна за
те, що навіть у найскладніші дні світило маленьке світло надії. Якщо зможеш,
подаруй мені трішки більше сил, стабільності та натхнення у новому році. Обіцяю
дбати про себе й прислухатись до свого організму. З любов’ю і вірою в чудеса!

штуки і повертає тебе з неба на землю. За що я можу сказати тобі дякую? За те
що даєш мені сил прокидатися кожного ранку, йти жити далі то життя далі,
працювати, посміхатися, вірити в завтра, чекати чуда, за те, що даєш зрозуміти,
що так буде не завжди і все, що тобі не дано - все тобі по силах, ну чи ти просто
відпрацьовуєш чиюсь карму) Чому саме ти мій фаворит? Бо ти хоч трохи
підкручуєш ментальне здоров'я незламних українців, які попри всі негаразди і
турботи йдуть вперед, радіють сонцю, грудневому снігу, ялинці в центральному
парку, ароматним мандаринам, будують плани, народжують дітей, будують
будинки, обирають сукню на новорічний корпоратив і тому подібне. Ось такий
трохи сумбурний лист тобі вийшов, але максимально чесний і відкритий.
Сподіваюсь, ти його прочитаєш, Санто-Анантаваті, не загубиш серед сотень
інших листів стурбованих дівчат, які не зважаючи ні на що, все одно продовжують
вірити в диво. З прийдешніми тебе святами, мій Санто-Анантаваті!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Шановний Анантаваті. Закінчується 2025 рік. Він
вдався тяжким випробуванням для нас усіх. Але віра
і стійкість, навіть коли здається, що дива не буде, — є
робота, як та магія, як порятунок, — особливо в цей
час підтримують нас. Анантаваті, я хочу тобі
розповісти про тебе. Це було до війни, у 2020 році,
коли в країні лютував коронавірус. В аптеці була
велика черга. Чоловік запитав заспокійливе на
рослинній основі. Я запропонувала Анантаваті, але
він попросив розповісти про діючі речовини. Черга
почала хвилюватися, але згодом заспокоїлася і теж
слухала уважно, поки вчитель праці мене
«екзаменував». Він розповів, що дуже нервує і не 

Чернова Вікторія, м. Запоріжжя

Дорогий Анантаваті! Уже пройшов рік і я знову пишу
тобі листа! Сподіваюсь що у тебе все добре!!! Ти
став справжнім відкриттям для мене цього року і
важливим помічником у складних ситуаціях. Саме
завдяки тобі я змогла гідно справитись з безліччю
складних відповідальних ситуацій. Рік що минає був
багатим на цікаві події, пізнавальні подорожі та
неймовірних людей. Я безмежно вдячна йому
просто за те, що він був у моєму житті з усіма
своїми плюсами та мінусами. Я вдячна року, що
минає, за досвід, за людей, які були поруч, і за
моменти, що навчили цінувати прості речі. За все,
що зміцнило, загартувало й показало мій справжній
шлях. Моя мрія на Новий рік — більше внутрішнього
спокою, ясності та сил для важливих 

Воронка Надія, м. Львів

спить уночі. Він придбав Анантаваті, а всі, хто стояв у черзі, — по одній пластинці.
Я його надовго запам’ятала: він став постійним клієнтом під кодовим ім’ям
Анантаваті. Отаке знайомство. Я дуже вдячна тобі за твої властивості, особливо
зараз, коли треба бути спокійним, витриманим, збалансованим та міцним. Моє
найтаємніше і найголовніше бажання — Перемога та Мир, сили для себе та
близьких, щоб дав сили моєму синові захищати нас, а нам — сили триматися і не
втрачати надію. Щоб ми зустрілися з братом, а моя старенька мама з сином
повернулися до своєї домівки. Зроби так, щоб віра в добро допомогла нам жити.
Дуже чекаю дива!!!

рішень. Я хочу жити спокійніше, впевненіше й ближче до того, що справді має
значення. Сподіваюсь ти будеш поруч і не підведеш! До зустрічі у Новому Році!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Юлюблений мій льодяник Гамма! Ось і
наближається Новий рік. Що він мені принесе?
В мене є багато мрій. Одні можуть здійснитися,
другі — зовсім фантастичні, які, здається,
здійснитися не можуть. Але в цьому світі
відбуваються такі дива, що іноді зовсім не
розумієш, як це сталося, а воно — збулося.
Цього року я хочу поїхати на море в одну з
теплих країн Африки, і сподіваюся, що моя мрія
здійсниться. Рік, що минає — яким він
запам’ятався мені? У цьому році я багато
працювала. Зробила велику кількість добрих 

Гамова Ганна, м. Черкаси

Дорогий Санта Феміменс! Насамперед хочу
висловити велику подяку, що допоміг мені
пережити цей рік. За те, що приводив у
гармонію мої гормони та повертав внутрішній
баланс. Це були моменти зустрічі зі своєю
жіночністю, можливість відчути себе
справжньою, спокійною, врівноваженою навіть
якщо світ довкола руйнується Завдяки тобі цей
рік подарував мені певний досвід у нових
сферах, а це окриляє і надихає й надалі
пізнавати щось нове, адже в світі скільки
всього цікавого і за це я вдячна тобі Але хочу
поділитися своєю заповітною мрією, яка
народилася в тиші мого серця —про мир в 

Усенко Валентина, м. Полтава

справ. Сподіваюся, що вони не залишаються поза увагою людей. Ще можна
багато всього перерахувати, але головне — щоб у Новому році на нашу землю
прийшов мир. Я цього бажаю понад усе. Коли буде мир, люди стануть
привітнішими, більше усміхатимуться. І нам на роботі буде веселіше працювати.
Наприкінці хотіла сказати кілька слів про мій улюблений продукт, а саме про
льодяники Гамма, які виручали мене завжди, коли я хворіла. Не можу уявити
свого життя без них. Я у захваті від їхнього неперевершеного смаку й аромату.
Гарних свят!!! З Новим роком!!!!!

Україні тихий, глибокий, вистражданий мир, що стане основою її нового
розквіту.Я вірю в нашу країну так само сильно, як у власні кроки вперед. І ще
одна моя мрія — навчання інвестиціями від Дарини Совенко. Я хочу будувати
майбутнє свідомо, впевнено, мудро. Я йду вперед з відкритим серцем, з мріями,
що ведуть мене, і з вірою, що все здійсниться у свій час.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий САНТА ANANTA!Цей рік навчив мене
довіряти життю. Він був непростим, але
подарував багато нових знайомств і глибоке
розуміння того, що все відбувається саме так, як
має бути, навіть у складних моментах.Моя
головна мрія на Новий рік — мир для моєї
країни і внутрішній спокій для себе, щоб мати
сили жити, працювати, берегти здоров’я і
здійснювати свої мрії. Одна з них — пройти
курси з відеомонтажу, щоб розвиватися і
втілювати творчі ідеї. А мрій у мене ой як 

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Любий Санта Анантаваті! Я вірю в чудеса, я знаю, що
мрії збуваються. Якщо дуже-дуже чогось захотіти, то так
і буде! І я дуже хочу, щоб у 2026 році Україна
перемогла Росію. Щоб нарешті настав мир, спокій,
стабільність. Я вдячна року, який минає, за те, що не
дав нам зламатися, що зробив нас ще сильнішими. Під
час війни не всі можуть справитися зі страхом,
тривогою, і, як практика показала, Анантаваті, ти став
справжнім помічником, надійною підтримкою в ці
буремні часи завдяки антидепресивній, антистресово-
адаптогенній дії без пригнічення нервової системи та
зі зручним режимом прийому. Подбав ти і про дітей
(форма кідс). Я вдячна тобі за турботу про нас. Разом
ми здолаємо все і будемо щасливі!

Максимюк Тетяна, м. Рівне

багато.Я щиро вдячна року, що минає, за людей поруч, за підтримку і за віру, яку
ми навчилися тримати навіть на відстані.Є одна маленька, але дуже важлива для
мене традиція. Коли я збираю посилки своєму хресному, який зараз захищає
нашу країну, я завжди кладу туди ГАММА комбо — сироп і льодяники з медом та
лимоном. Не одну упаковку, бо знаю, що далі вони підуть до його побратимів. І
тепер уже вони просять докласти ще.Я обожнюю цей продукт у своїй аптеці і
часто рекомендую його клієнтам. Він містить базилік, корінь солодки, куркуму,
імбир та інші рослинні компоненти, які м’яко підтримують дихальну систему та
допомагають при кашлі. Для мене це про турботу про себе та інших і про
відчуття, що навіть у дрібницях ми можемо бути поруч.Пишу цей лист і щиро
радію, що можу рекомендувати Ananta Medicare з довірою і від чистого серця.А
тобі, Санта, хочу побажати, щоб у новому році ти приносив людям не лише
подарунки, а й віру, тепло і спокій. Щоб турбота про здоров’я разом із Ananta
Medicare стала для кожного природною частиною життя. Нехай світла стане
більше. Нехай мрії здійснюються.

З теплом і надією,
Таня



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Анантаваті, дякую тобі за прожитий рік! За те,
що допоміг мені тримати рівновагу та спокій серед усіх
жахіть життя в Україні. Сподіваюся, що наступний рік
принесе нам перемогу і спокій. Разом ми зможемо все
витримати і все пережити!

Шейченко Оксана, м. Львів

Дорогий Анантаваті! Напередодні Нового року хочу
поділитися з тобою своєю головною мрією —
зустріти його в гармонії, спокої та з відчуттям
внутрішнього балансу. Мені дуже хочеться, щоб
здоров’я й легкість у тілі стали постійною частиною
кожного мого дня. Дякую тобі за рік, що минає. За
підтримку, комфорт і відчуття турботи про себе, які
ти даруєш. Саме з тобою я навчилася більше
прислухатися до свого організму та цінувати
маленькі, але важливі кроки до здоров’я. Ти став моїм 

Охріменко Наталія, м. Полтава

Флоріум-А, хочу в тебе дещо попросити!
Дай мені наполегливості такої, як твої
лактобактерії творять нову корисну жіночу
мікрофлору, сили — як сахароміцети, що
допомагають лактобактеріям, і легкості — як твої
невагомі капсули.2025 рік був дуже насиченим у
всіх життєвих аспектах, адже я також діяла і була
наполегливою: я працювала, любила,
подорожувала і пила Флоріум-А.Адже жіноча
флора така ніжна і така безцінна. Здоров’я жінки 

Власенко Ольга, м. Одеса

ой як залежить від тебе. Тому ти — №1 у моїх рекомендаціях.

фаворитом серед продуктів Ananta Medicare, адже Анантаваті — це про м’яку
підтримку, баланс і впевненість у собі щодня. Саме тому я так часто рекомендую
тебе іншим. Нехай новий рік буде наповнений світлом, теплом і здоров’ям. З
найкращими побажаннями — з любов’ю до себе і до тебе



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Феміменс, У Новому році я мрію про прості
речі: жіночий комфорт, баланс і відчуття «все добре».
Нехай у 2026 ти й далі приносиш жінкам не лише
результат, а й впевненість у собі! Вдячна року, що
минає, за досвід, який зробив сильнішою, за людей
поруч і за ті моменти, коли все ставало на свої місця. За
уроки, зростання і віру в себе — навіть у непрості дні.
Феміменс, ти саме про це: підтримка при ПМС та м’яка
допомога в регуляції менструального циклу — те, за що
я тебе обираю і рекомендую.

Дмитрів Світлана, м. Долина

Привіт, Санта-Гамма! Моя головна мрія у новому році
— щоб життя наповнилося спокоєм, натхненням і
новими можливостями. Хочу навчитися цінувати
кожну мить і сміливо рухатися вперед до своїх цілей.
А ще я вдячна року, що минає. Попри труднощі, він
став для мене цінним періодом. Я вдячна за
отриманий досвід, за підтримку близьких, за нові
знання та можливості, які навчили мене бути
сильнішою. Моїм фаворитом серед продуктів ANANTA
є льодяники Гамма, завдяки: 1. ефективній дії проти
кашлю та подразнення горла; 2. різноманітності
смаків; 3. зволожувальній дії та зменшенню сухості в
горлі; 4. натуральному складу.

Олійник Юлія, м. Львів

Дорогий САНТА ANANTA, Я вже доросла дівчинка, але не
перестаю мріяти і вірити в дива. Найбільша моя мрія — це
повернутися в дитинство, обійняти тих, кого з нами вже
нема. Я вдячна року, що минає, за те, що дає сили
вистояти, за всі уроки та досвід. Це можливість
озирнутися, цінувати прості моменти життя, здоров’я,
близьких, а також перетворити труднощі та втрати на
силу та мудрість, готуючись до нових шансів, які дарує
новий рік, з вірою та надією, з вдячністю нашим
захисникам. Грипфлю також стоїть у перших рядах на
захисті від застуди.

Войцехівська Людмила, м. Вінниця



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий мій персональний Санто, Анантаваті! Цього року
ти став для мене не просто подарунком, а справжнім
символом турботи, підтримки й внутрішньої рівноваги. У
світі, де так багато невизначеності, ти з’явився саме тоді,
коли це було найбільш потрібно — тихо, делікатно й дуже
вчасно. Моя головна мрія — жити в гармонії із собою:
прокидатися з ясною головою, відчувати енергію для нових
ідей та мати сили рухатися вперед, незважаючи на
обставини. Я мрію про рік, у якому буде більше спокою
всередині, більше впевненості у власних рішеннях і більше
моментів, коли я можу сказати собі: «Я справляюся».
Озираючись на рік, що минає, я щиро вдячна за уроки, які
він приніс. За витримку, яку я в собі відкрила. За людей, які

Акулініна Альона, м. Запоріжжя

Доброгий Анантаваті! Моя головна мрія на Новий рік
— це мир. Мир у країні, мир у домівках і мир у серцях
людей. Цього року я дякую за витримку, за новий
досвід, за клієнтів, які довіряють моїм рекомендаціям.
І окремо — дякую (таємному Санті) Анантаваті за те,
що допомагав зберігати гармонію, навіть коли
навколо було багато хвилювань. У щоденній роботі я
часто бачу, наскільки сучасний ритм життя виснажує
людей — стрес, перевтома, емоційна напруга стали
майже нормою. Саме тому я рекомендую клієнтам
Анантаваті — засіб із м’якою заспокійливою дією,
який допомагає відновити внутрішню рівновагу та
відчути спокій. А тепер я уявляю, що «Анантаваті» —
це таємний Санта цього року. Той, хто тихо, без
зайвого шуму, приносить найцінніші подарунки — 

Романюк Надія, м. Луцьк

були поруч. І за маленькі щоденні перемоги, які навчили цінувати прості речі —
здоров’я, баланс і турботу про себе. Саме тому Анантаваті став моїм фаворитом.
Це не просто продукт — це усвідомлений вибір на користь себе. Його склад,
філософія та м’яка, але відчутна дія допомагають мені підтримувати внутрішній
ресурс і відчувати, що я роблю щось хороше для свого організму щодня.
Анантаваті не обіцяє дива — він допомагає створювати їх поступово, крок за
кроком. Дякую тобі, мій персональний Санто, за турботу без зайвого шуму. За
стабільність, яку так цінуєш із часом. І за нагадування, що найкращі подарунки —
це ті, які допомагають нам бути кращою версією себе. 

З теплом і вдячністю, 
Альона.

спокій, рівновагу та відчуття турботи про себе. Коли рік був непростим, коли
нервова система працювала на межі, Анантаваті ставав тим невидимим
помічником, який нагадував: ти маєш право на спокій. Нехай у новому році
спокою буде більше — і не лише під ялинкою, а й у серці.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Лист до мого персонального САНТИ ANANTA Дорогий
САНТО Вітаджен Вуменс, Пам’ятаю ті ранки з дитинства…
Коли прокидаєшся півсонна, а кімната пахне ялинкою,
мандаринами та святом. Коли серце калатає швидше від
передчуття дива, і здається, що весь світ завмер, щоб
подарувати момент щастя. Сьогодні я доросла, але моя
головна мрія на Новий рік — бути в ресурсі кожен день.
Бути енергійною, але без виснаження. Бути сильною і
спокійною одночасно. Мати баланс між турботою про
себе та про інших, щоб життя відчувалося легко і
гармонійно. Я вдячна року, що минає, за уроки, які
навчили слухати своє тіло, за моменти, коли змогла
зупинитися і відчути вдячність, і за розуміння, що 

Шолька Оксана, м. Кропивницький

Мій лист до мого чарівного Санти - Спазго
Дорогий Спазго, цього року ти став для мене
не просто засобом - ти став справжнім
порятунком у ті моменти, коли біль накривав
зненацька й вибивав з колії. Коли розриває
голова, стискає шию чи живіт спазмом - світ
ніби стискається до одного відчуття. І саме тоді
приходив ти, повертаючи мені можливість
дихати спокійно, рухатися вільно й просто бути
собою. Я дякую року, що минає, за маленькі
радощі й за великі випробування. Бо завдяки 

Демченко Наталія, м. Охтирка

ним я навчилася слухати себе уважніше. І дякую тобі - за те, що в найважчі
моменти ти повертав мені сили. Не просто знімав біль, а буквально відпускав
напругу, розслаблював спазм і давав можливість прожити день без боротьби з
власним тілом. Моя головна мрія на Новий рік - менше болю й більше легкості.
Більше ранків, коли прокидаєшся без важкості у скронях. Більше днів, коли ти
керуєш планами, а не біль - тобою. Я мрію про рік, у якому турбота про себе
стане не розкішшю, а звичкою. Спазго, мій маленький чарівнику, дякую тобі за те,
що даруєш мені можливість відчувати життя повніше. Нехай у новому році в нас
буде більше усмішок, більше тепла й жодних спазмів, які крадуть дні.

справжнє диво — у щоденних виборах турботи про себе. Цього року моїм
персональним САНТОЮ став Вітаджен Вуменс. Він став моїм фаворитом, бо це
не просто продукт — це щоденна жіноча опора, енергія без виснаження і
баланс без боротьби. Він допомагає почуватися впевнено і гармонійно щодня,
нагадує: “Ти — найцінніший подарунок собі”. Під ялинку я прошу не коробку з
подарунком, а стан: спокій, впевненість, внутрішній ресурс і відчуття, що турбота
про себе — найцінніший подарунок. Дякую тобі, САНТО ANANTA, за щоденну
підтримку, за теплі моменти і віру, що диво поруч, і за можливість увійти в Новий
рік з енергією, вдячністю і любов’ю до себе. З вірою та теплом серця — я



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Шановний Санта-Ананта, Хочу, щоб здійснилася моя
головна мрія — щоб закінчилася війна, щоб усі ми жили
в мирі та достатку, щоб усі були щасливі та здорові. А
підтримувати здоров’я нам допомагають продукти від
Ананта. Мій улюблений — це Анантаваті, він допомагає
ефективно боротися зі стресом. Я завжди рекомендую
його клієнтам нашої аптеки.

Материнська Людмила, м. Розсошенці

Доброго дня, Санта Гамма! Моя головна мрія на
цей рік — успішна операція для сина. Щоб нічого не
заважало йому бачити цей світ у всій красі. Дякую
року, що минає, за свою насиченість подіями. За
все приємне і неприємне, бо навіть останнє ще
більше відкрило очі на непомітні речі. Досвід вчить
найкраще. Мій фаворит — Гамма, це засіб, що
допомагає бути почутим, навіть коли важко
говорити. Дієвий, приємний і доступний. Дякую!

Ястремська Галина, м. Львів

Дорогий Санта-Ананта! Рік, який минає, приніс у наше
життя багато різного — радісного та сумного.
Особисто мій 2025 був доволі радісним (ми мріяли
багато подорожувати, і цьогоріч трохи подорожували
нашою чудовою Україною — вона неймовірна).
Дякуємо нашим військовим за можливість це
здійснити. Надіюся, що прийдешній 2026 буде не
менш цікавим, але головне — щоб наші рідні були живі
та здорові. Щоб нарешті настав довгоочікуваний мир.
Продукти лінійки Гамма (чай, льодяники, сироп) від
застуди просто ТОП. При перших проявах застуди
користуюся цією лінійкою засобів від Гамма, і я вам
скажу з впевненістю, що вони швидко допомагають: 

Мазур Оксана, м. Красилів

льодяники знімають біль та першіння, чай покращує загальний стан та допомагає
при нежиті, а сироп — це просто смакота і діє з першого ковпачка. Тому Гамма —
це моя любов.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, Санта-Ананта! Мій улюблений продукт
від Ананта — Гамма льодяники. Ще будучи
маленькою, я часто хворіла, часто була в
лікарнях, навіть на новорічні свята. В лікарнях є
також ялинки для створення святкової
атмосфери, але все ж не такі, як удома. Хоч
зараз ми вже великі, але тоді я часто
користувалася льодяниками від Гамма, і із
впевненістю можу сказати, що за стільки років
їх дія не змінилася — вони такі ж дієві та смачні.
А зараз, будучи мамою, я теж даю своїм дітям
льодяники Гамма при болю та першінні в горлі.
Це наша своєрідна традиція. Тому ми бажаємо
Ананті, а саме льодяникам Гамма, мати ще
більше задоволених, здорових пацієнтів — без
болю, першіння та захриплості. Бо просто ви
класні, і я вас завжди всім рекомендую, бо сама
задоволена. 2025 рік був для всіх нелегким.

Долинна Олена, м. Красилів

Мій фаворит у рекомендаціях — Процитракал.
Тож, дорогий Санта-Процитракал, я мрію лиш
про одне — мир в Україні. Певно, це
найбільше бажання багатьох українців не
лише цього року. Спокійно спати у своїх
домівках, будувати власне життя та вірити у
світле та мирне майбутнє — це моя
найбільша мрія. За цей рік я безмежно
вдячна, адже саме у 2025 році я приділила
увагу своєму здоров’ю і наважилась на
операцію, яку довго відкладала. Тож
Процитракал для мене є символом сили та
стійкості, саме тому даний продукт є моїм
фаворитом. Тож я бажаю всім нам бути
фізично та морально стійкими, сильними,
позитивними і, найголовніше, здоровими!

Дяченко Юлія, м. Чернігів

Щодня наш неадекватний сусід запускав на територію нашої держави
смертоносні ракети, мопеди, але наші ЗСУ, наші котики тримають наші кордони
та забезпечують безпеку — за що їм щира подяка. Ви неймовірні! А головною
мрією всіх українців є закінчення війни, щоб якнайшвидше настав мир. Це наша
найзаповітніша мрія.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санта Ананта! Цього року я дуже часто
думаю про біль. Про той, що минає за годину
після таблетки Спазго і про той, який не
знімається жодними іншими ліками. Я працюю
фармацевтом і щодня допомагаю людям зі
спазмами, головними й менструальними болями
— там, де Спазго чудово виконує свою роботу.
Саме він мій фаворит , бо це препарат , який я
рекомендую так часто , що він вже мене «знає» в
обличчя. Я люблю відчувати ці маленькі
перемоги: коли людина повертається вже з
усмішкою, бо біль став слабшим або зник. Але
цього року всі ми живемо ще з одним болем —
який носимо всередині. Болем за країну. За
домівки, які чекають світла у вікнах. За зустрічі, які
відкладаються “після перемоги”. За дітей, які 

Величко Аліна, м. Вільнянськ

Дорогий мій Анантаваті, Ось і добігає кінця
2025 рік. Вдячна тобі, що ти був зі мною
цей час і заспокоював мене. Разом ми
пережили багато: нічні вибухи, атаки
шахедів, здорожчання цін, відсутність світла
і опалення, відхід у кращий світ бабусі,
хвороби дітей, невизначеність з навчанням
через майже цілодобові тривоги. Але ми
вистояли, ми впоралися, ми стали сильніші.
Надіюся, що в Новому році нас чекає
перемога, приємні емоції, щирий дитячий
сміх! І ми поїдемо відпочивати в наш Крим!

Артеменко Ольга, м. Ніжин

звикли засинати під сирени. І моя найголовніша мрія — не про подарунки. Я
мрію, щоб таблетки від болю нам потрібні були тільки через втому чи звичайні
дрібниці життя — а не через тривоги, втрати і безсонні ночі війни. Я мрію, щоб у
нашій аптечці майбутнього залишилися лише ліки від спазмів — але не від болю
війни. Спазго щодня допомагає знімати фізичний біль. А я вірю, що скоро зникне
біль, який сьогодні лікується лише надією. Я вдячна 2025 року за можливість
бути корисною людям в аптеці . І ще більше вдячна своїй сім’ї: чоловікові — за
щоденну підтримку і віру в мене, синові — за обійми і сміх, які лікують краще за
будь-які ліки. Саме вони дають мені сили бути сильною для інших. З вірою і
вдячністю, фармацевт, яка мріє про життя без болю — і фізичного, і душевного



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Для мене відчувається, що Санта — це наче Сантіжен
форте! Дорогий Сантіжен форте, моя найбільша мрія — це
не подарунки чи солодощі, а зустріч із батьками та
рідними, які зараз знаходяться на окупованій території, з
якими ми не бачилися з 2022 року… і наступного разу вже
будемо разом прикрашати ялинку! Дякую тобі за цей рік!
Він приніс багато нових знайомств та підтримки! Чому
саме Сантіжен форте? Тому що Сантіжен форте — це
відновлення мікрофлори кишечника, нормалізація
травлення, зміцнення опірних сил організму, відчуття
легкості та відпочинку! Так само, як і ми, турбуємося про
себе та своїх рідних!

Пирч Марина, м. Запоріжжя

Шановна спільното ANANTA MEDICARE, Серед
великої кількості Ваших засобів нелегко вибрати най-
най… Але в цей час новорічно-різдвяної метушні я
обираю — МЕМОСТІМ! Головна мрія для всіх нас —
довгоочікуваний мир, спокій і щоб усі захисники та
захисниці повернулися живими у свої сім’ї. Для когось
це вже надто банальне побажання, а для когось —
таке бажане. Цей рік підходить до завершення дуже
швидко. Ніколи не розуміла людей, які говорили, що
чим старшим ти стаєш, тим швидше йде час. Дякую за
здоров’я і разом проведений час з рідними в Україні,
за людей, за позитивні зміни в роботі. Аналізуючи
ситуацію, в якій ми зараз живемо, дуже важливо бути
ментально здоровим. Для цього потрібна
психотерапевтична допомога. Найкращим вибором є
засіб, дія якого доведена багатьма дослідженнями,
має природний склад, безпечність та якість. Ці факти
належать Мемостім. Сама приймаю і рекомендую
його для кращої пам’яті та запам’ятовування, при 

Мадерук Оксана, м. Івано-Франківськ

вестибулярних порушеннях. Найкращі спогади не забуваються при тренованій
пам’яті або ефективній підтримці. Дякую, МЕМОСТІМ, що допомагаєш бути
завжди в "ресурсі". Щасливих свят!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санта Анантаваті! Цього року ми
звертаємося саме до тебе — як до символу
турботи, балансу та внутрішньої сили. У
переддень Нового року хочеться поділитися
найважливішим і попросити про головне.
Наша найбільша мрія на прийдешній рік —
здоров’я та гармонія. Щоб у кожному дні було
більше спокою, впевненості в собі й сил
рухатися вперед. Ми мріємо про рік, у якому 

Новікова Тетяна, м. Оброшино

Дорогий Санта Гамма мазь! Я мрію про здоров’я,
спокій у серці й відчуття, що все буде добре. Я
вдячна року, що минає, за силу пройти складне, за
турботу про себе і своїх близьких! Гамма мазь
тепло несе й спокій. З нею застуда відступає
швидко і легко!

Котинська Ольга, м. Рівне

люди більше піклуються про себе та своїх близьких, знаходять баланс між
турботами й відпочинком та живуть у злагоді з власним тілом і думками. Ми
щиро вдячні року, що минає, за витримку й досвід. За те, що навчив нас цінувати
прості речі, берегти здоров’я, не здаватися та знаходити світло навіть у складні
моменти. Дякуємо за підтримку, за маленькі перемоги й за віру в краще. Санта
Анантаваті, будь із нами й у новому році. Принеси у наші дні легкість, внутрішню
рівновагу та відчуття турботи. Нехай кожен ранок починається з надії, а кожен
вечір — зі спокою. З теплом, вдячністю та вірою в новорічне диво — звертаємося
до тебе, Санта Анантаваті.

Шановний Анантаваті, Хочу поділитися з
тобою своєю мрією на Новий рік. Я мрію
відпочити з сім’єю в горах, провести разом
час у казці, затишку та емоціях. Насолодитися
природою та атмосферою чарівних гір. Я  

Смиженко Інна, м. Дніпро

вдячна року, що минає, за те, що подарував багато нових знайомств та добрих
людей, за професійний розвиток та загартованість. І хочу подякувати тобі,
Анантаваті, за те, що був зі мною цей рік, за те, що надавав гармонію та баланс, за
те, що був підтримкою у непрості моменти. Анантаваті — мій помічник у боротьбі
з емоційним навантаженням.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Любий мій Сантіжен!!! У мене з’явилася унікальна
можливість звернутися до тебе персонально. Ти
можеш врегулювати будь-який конфлікт у
кишківнику, налагодити його роботу, відбити атаку
та перемогти ворога. Моя найзаповітніша МРІЯ —
це ПЕРЕМОГА!!! Допоможи здійснити її. Хочу, щоб
настав МИР!!! Дякую Всесвіту, що в цьому році я
пройшла дуже важливі уроки життя, що Янгол-
Охоронець оберігає мою сім’ю. Марія, яка вірить 
у дива.

Мирошниченко Марія, м. Апостолове

Дорогий Санта Анантаваті та його маленький
помічник Анантаваті Кідс, Пишу вам лист із
побажаннями на наступний рік та подякою за
цей рік, який пройшов завдяки вам на позитиві.
Ви — найбільші помічники у будь-якій ситуації,
коли наступає хвилинка суму.Цього року моя
найбільша мрія — зібратися всією родиною, яку
розкидано по всьому світу, за великим столом, як
у дитинстві. Співати пісні біля ялинки та
дивитися фільми до самого ранку.Рік подарував
нові знайомства, незабутні враження та нові
навички моєї дитини, подорожі в інші міста,
заняття улюбленою справою, до якої давно не
доходили руки. Рік був насиченим і веселим, а в
деяких моментах навіть нервовим. І в цей
нервовий момент завжди на допомогу приходив
Анантаваті, який можна випити та знайти спокій і 

Андреєва Ірина, м. Запоріжжя

гармонію всередині себе.Ялинку ми тільки ставили на початку року. Цього року
будемо зустрічати Новий рік без неї, бо маленька бешкетниця все зриває, але і в
цьому може допомогти Анантаваті, але вже дитяча форма — сироп. Спокійна
дитина — спокійна мама: випила сироп із фіолетової пачки, і все стало
фіолетово.Бажаю вам гарного та спокійного дня.З наступаючим Новим роком
весь ваш колектив! Дякую за створення такого інформативного сайту для
професійного розвитку.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Любий Феміцикл Пише тобі фармацевт із досвідом,
критичним мисленням і вічним внутрішнім
запитанням: «А доказова база є?» Тому так просто
ти мене не підкупиш — але цього року тобі вдалося.
Моя головна мрія на Новий рік — баланс. Щоб у
житті, гормонах і графіку було менше «форс-
мажорів» і більше стабільності без побічних ефектів.
Хочу гармонію з тілом і спокій у голові — без
рецепта, але за всіма правилами. Цього року я
вдячна за професійний ріст, за пацієнтів, які 

Юріна Карина, м. Житомир

Санта-Гамма, Моє Найголовніше Бажання: У
новому році мрія одна на всіх: Перемога
України! Це єдина умова для миру та щастя.
А моя особиста мрія — бачити моїх донечок
завжди здоровими та усміхненими на нашій
вільній землі. За Що Я Вдячна Я безмежно
вдячна року, що минає, за життя попри всі
обстріли та небезпеку. Моя найбільша сила
і радість — це мої діточки. Їхня присутність і
любов роблять кожен день наповненим 

Гоневич Галина, м. Львів

слухають рекомендації (так, такі існують), і за те, що навчилася дбати про себе
так само уважно, як про інших. А тепер про тебе. Як фармацевт заявляю: ти став
моїм фаворитом не з полиці «чудо-засобів», а з розділу «логічно, м’яко і по-
справжньому працює». Без гучних обіцянок, зате з відчутним результатом і
повагою до жіночого організму. Тож, якщо ти мій персональний САНТА — будь
ласка, залиш у новому році стабільний цикл, мінімум стресу і максимум
внутрішнього «все під контролем». Обіцяю: рекомендації дотримуватимусь. З
теплом, фармацевт, яка знає, що обирає.

сенсом. Наш Сімейний Фаворит: Гамма Льодяники Цього року, коли здоров’я
стало найціннішим, я знайшла надійного помічника. Мій фаворит — Гамма
льодяники. Чому саме вони? Наші Часті Проблеми: Кашель та біль у горлі — це
найчастіші гості в нашій родині, особливо у донечок. Подвійна Дія: Вони не
просто заспокоюють, а ефективно лікують кашель і горло одночасно. Дитячий
Комфорт: Льодяники дуже зручні та приємні для дітей, що є великим плюсом.
Немає боротьби, як із сиропами! Вони швидко полегшують перші симптоми,
дозволяючи моїм дівчаткам почуватися краще і швидше повертатися до ігор. Це
маленький, але важливий елемент моєї аптечки, який дарує спокій та
впевненість. З вірою в перемогу та здоров’я!



Ломака Наталія, м. Рівне

РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Шепилова Светлана, м. Запоріжжя


